"老大说抓了最多判一年,我信了"

他们背着苹果和刀去抢金铺,一人判13年,一人判10年



7月28日上午,望城人民 法院,一起金铺抢夺案开庭。 受审的两名男子,一人34岁, 一人22岁,均来自河南同一村 庄。去年10月13日,他们从望 城一家金铺内,抢走了总重 410余克的金饰。

■记者 龚化 通讯员 李瑜洁

背着苹果和刀去抢金铺

年长的男子名叫凌行军, 曾因抢劫 罪、盗窃罪被判过8年刑。年纪较小的男 子名叫李明飞, 当上父亲还不到6个月。 他们都没有请辩护律师。

公诉人介绍,2010年10月12日,凌 行军带着李明飞、李兴杰(另案处理)从 河南洛阳来到望城。在一家金铺,三人 订了两条金项链,并向售货员预付了定

第二天下午,三个人再次来到金铺。 凌行军守在门外望风, 李明飞和李兴杰 进入金铺"取货"。当售货员热情地替二 李试戴上了金项链后,李明飞和李兴杰 迅速逃离金铺。当天晚上,三人乘火车逃 回河南洛阳。

被抢走的两根金项链分别重153克、 263.57克,凌行军作价9万元贱卖后,分



给二李每人1万元。

逃离金铺前,一个运动背包、一件运 动衫被遗留在柜台上。背包内除了4个苹 果,没有任何物件。在运动罩衫的衣兜 里,则装着一把水果刀。有办案人员据此 质疑三人意图持械抢劫,但凌行军却仰 着脸辩称:"我带了苹果, 刀是用来削苹 果的,而且并没有在金铺里拿出来。"至 今没人能说清苹果和刀是三人有意还是 无意留下的, 因为没有证据证明刀的用 途,法庭以"抢夺罪"定罪。

"老大说抓了最多判一年"

28日开庭前十分钟,记者进入审判 庭。在听众席的最角落处,一名红衣女子 怀抱婴儿,一脸忧愁。她身边,是一名默 然垂头的老人。通过交谈,记者得知,他 们是被告人李明飞的妻儿父亲, 前天才 从河南赶至长沙。可当李明飞被法警押 进法庭时,他的家人却起身离去。

庭上,凌行军自述,他赌博输了不少 钱,需要钱。而李明飞的老婆当时正在待 产期,也急缺钱。

"老大(凌行军)跟我说,干这事(抢 金铺)被抓了最多只判一年,我当时信 了。"李明飞说,之所以选择长沙,是因 为"经常看电视,觉得这里好玩"。审判 期间, 李明飞数次扭头看向听众席,在 人群中没有找到家人,他的表情极为失

宣判时,李明飞的父亲悄悄从后门 进来了。默默听完审判长宣布李明飞犯 有抢夺罪,被判处有期徒刑10年,这位父 亲面如死灰。直至儿子被押上囚车,即将 送往看守所之前,父亲才走近他,低低地 说了一句:"娃病了,已经被你老婆送去 医院了。别担心。"

李明飞嚎啕大哭。

一只鸡引发的血案: 赔了4万,管制一年

7月27日,岳麓区人民法院,一起故意 伤害案开庭。被告人名叫周权,长得壮壮实 实。"只是一件小事,没想到闹得这么大。"

2010年10月24日,周权像往常一样 来到小区门口的超市买菜。在生鲜摊点 前,他选了一只鸡,嘱咐摊主杀好洗净。摊 主很快将鸡杀好装袋,递给周权,周权不 接。家里的刀钝了,帮我切成块,他朝摊主 说。摊主嫌麻烦,不肯干,"我这里不提供 切块服务,你自己回家切!"

对摊主的态度深为不满,周权掉头走 进了另一家生鲜铺,"我不买他的了,买你 的!"他对店主说。在他身后,刚才的摊主追 上来了,他扯住周权的衣服,问他杀好的 鸡怎么办。"你爱怎么办怎么办!"周权的话 一出口,摊主的拳头就跟了过来。

扭打过程中,摊主吃了些亏。他想取 店门口桌上的菜刀当武器,幸好店主眼明 手快,把菜刀收了起来。摊主取刀的行为 激怒了周权,他随后被踢翻在地。周权用 顺手拾来的木凳,连续砸向摊主头部。直 至巡防队员赶到,才制止了这场混战。

案发后,经法医鉴定,摊主的伤已 经构成了轻伤。为了达成和解,周家人 赔偿了摊主4万元医药费。而周权也因 故意伤害罪,被岳麓区法院判处管制一 ■记者 龚化

通讯员 舒秋膂 实习生 蒋振



本报法律顾问 湖南海天律师事务所 李春光 律师

咨询维权热线:0731-83386316 18908466658



通程酒店管理公司通程明月月饼 型頭 罗莎月饼 九如孫月饼 人如孫月饼 上远假日大酒店月饼 丰满児泉月饼 华雅园际大酒店月饼 华雅园际大酒店月饼 华珠大酒店月饼 华天大酒店月饼 圣英春国过店月饼 美女大酒店月饼 美教女工酒店月饼

神农大酒店月饼

表》小大類數別是高 議和华天大酒店月饼 马里更月饼 金源大酒店月饼 紫东阁华天大酒店月饼

20. 21. 22. 23. 24.

豪布斯卡大酒店月饼

27. 住一多月饼 28. 湘浦記月饼 29. 湘湘湘 月饼 30. 南郊月饼 31. 安球村月饼 32. 双球月饼 33. 世纪金源月饼 34. 津之香月饼 35. 宴看只好 36. 佳春

37. 麦季月饼 38. 元祖月饼 39. 山羊叔叔月饼

● 2011年7月25日起。我们从关沙市场避进 44个领名品牌厂舒参加《圆狮式》。并通过网络票运。以上为华户在线网友投票结果。 此数据载正至 2011年 9月 28日 18:00.

指导单位: 湖南省质量技术监督局 / 湖南省烘焙协会

主办单位。UP向日葵 / 三湘都市报 / 华声在线

媒体支持: 新浪殺博 / 腾讯微博 / 每天传播网 / 华声杂志 / 三湘手机报群